

Cambio ministerial

Cabrera define al nuevo departamento como “el Ministerio del bienestar de los ciudadanos”

La ministra Mercedes Cabrera ha definido al nuevo Ministerio de Educación, Política Social y Deportes (MEPSYD) como “el Ministerio del bienestar de los ciudadanos”, en el acto de toma de posesión de los nuevos directores generales

CABRERA dijo que el nuevo equipo está ya trabajando “para consolidar un modelo de progreso y crecimiento asentado sobre la igualdad de oportunidades y sobre una formación de calidad para todos”.

“Nuestro Ministerio refleja, en pequeña escala, el modelo social europeo”, subrayó Cabrera durante su intervención. “Este Ministerio abarca todo ese amplio espectro de temas, a excepción de la Sanidad Pública –añadió- Lo cual no significa que no aborde desde otras perspectivas la salud de los ciudadanos: políticas preventivas, hábitos saludables y, sobre todo, Deporte. Mucho Deporte, porque el Deporte es salud”.

José Canal es el nuevo secretario general técnico, Fátima Rojas, la directora de Gabinete de la Ministra, Javier Vidal, el director general de Ordenación del Sistema Educativo, Rosa Peñalver, la directora general de Evaluación y Cooperación Territorial, Juan Carlos Mato, el director general de Política Social, Albert Soler, el director general de Deportes y María Dolores Molina, la directora general de Infraestructuras Deportivas.